



Сразу после ДТП любой будет находиться в состоянии стресса, поэтому продолжать рассуждать здраво очень важно. Лучше всего, если на такой случай водитель будет иметь заранее подготовленный алгоритм своего поведения, чтобы не ломать себе голову, что же теперь делать. В случае аварии нужно помнить несколько моментов.

Один из них – это необходимость вызвать оценщика. Отчет профессионального оценщика о причиненном автомобилю ущербе поможет получить денежную компенсацию на ремонт в полном размере.

Но оценщика тоже надо выбирать с умом, ведь от его квалификации многое будет зависеть. Прежде всего, постарайтесь найти оценщика заранее и узнать о нем побольше. Узнайте статус компании, которая предоставляет услуги оценивания транспортных средств, уточните опыт работы оценщика, его профессиональные навыки, каков его стаж работы именно в этой компании, придерживается ли он в оценивании действующего законодательства. Также стоит узнать о стоимости услуг оценщика и предоставляемой им по окончании осмотра поврежденного автомобиля документации.

Обязательно нужно проверить наличие лицензии, разрешающей оценочную деятельность. В лицензии должны указываться ее порядковый номер, срок действия и государственный орган, который выдал этот документ. Также к лицензии обычно идет примечание, описывающее реквизиты оценщика, лицензированные виды работ, дата принятия лицензии и ее выдачи, идентификационный номер плательщика налогов. Физические и юридические лица, предоставляющие услуги оценки, должны располагать именованным свидетельством о госрегистрации. Образование оценщика также должно быть засвидетельствовано документально.

Помните, что оценщик может оказывать услуги по оценке только после заключения договора о страховании его гражданской ответственности. То есть у

Оцениваем оценщика

Автор: Administrator

25.04.2011 07:28 - Обновлено 25.04.2011 07:33

оценщика-профессионала всегда можно попросить его страховой полис.